

## **Achizitia de servicii pentru elaborarea politicii publice în domeniul turismului identitar, politica fundamentata pe rezultatele cercetărilor calitativă și cantitativă realizate anterior, din cadrul proiectului "Analiza, eficientizarea și actualizarea cadrului legal în domeniul turismului", Cod SIPOCA: 392, Cod MySMIS2014+: 116156**

I.D.: 83410059

### Documente participare:

- Sectiunea IV - Model Contract.docx
- Sectiunea III - Formulare.docx
- FisaDate\_DF1181931.pdf
- Sectiunea II - Caiet de sarcini.docx
- DUAE\_CERERE\_224565.xml

Data publicarii	15.06.23	Coduri CPV	79400000-8
Termenul limita pentru depunere:	06.07.23	Pretul estimativ:	174.146,94 RON - 174.146,94 RON

Descriere: Achiziția de servicii pentru elaborarea politicii publice în domeniul turismului identitar, politică fundamentată pe rezultatele cercetărilor calitativă și cantitativă realizate anterior, conform caietului de sarcini. Prestatorul va furniza în cadrul contractului următoarele tipuri de servicii: servicii de consultanță pentru elaborarea unei propuneri de politică publică în domeniul turismului identitar. Scopul achiziției este de a sprijini experții instituționali în procesul de formulare și promovare a politicii publice, prin prisma unei experiențe alternative celei instituționale. Propunerea de politică publică în domeniul turismului identitar are rolul de a valorifica rezultatele studiului privind turismul identitar în România, mai precis analizele, rapoartele și recomandările realizate în etapa anterioară. Conceptualizarea termenului de "turism identitar" și dezvoltarea acestuia într-o politică publică aduc un caracter inovator proiectului și, în plus, va contribui la eficientizarea folosirii tichetelor/voucherelor de vacanță direcționând fluxul de turiști către aceste locații. Număr zile până la care se pot solicita clarificări cu privire la conținutul documentației de atribuire înainte de data limită de depunere a ofertelor: 11. Număr zile până la care se publică răspunsul la solicitările de clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 9, fara a se lua în considerare ziua publicării. Durata Contractului: Durata prezentului contract este de 5 luni, începând cu data semnării contractului de către ambele părți, dar nu mai târziu de data de finalizare a proiectului, respectiv 12.12.2023. În această perioadă este inclusă atât prestarea serviciilor, cât și formalitățile de finalizare a contractului și de efectuare a plăților.